Nyiregyhazi Evangélikus Kossuth Lajos Gimndzium

MATEMATIKA
4. évfolyamos tanulok szamara
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1. Toltsd ki a tablazatot!
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2. Peti 12 kg 52 dkg, Jozsi 1345 dkg és Agi 14 és fél kg nehezek.
Mennyit mutatna a mérleg, ha mindhirman raillnanak? Indokold a valaszodat!
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3. Melyik az a legnagyobb 4-jegyii szim, melyben a szamjegyek osszege 10 és tizesekre

kerekitett értéke 12307
A2 3L

4. irj a szamok kozé miiveleti jeleket, hogy igaz legyen az egyenléség!
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5. Kati leirt egy egyjegyii szimot és szeretné, ha kitalalnad, melyiket. Segitségiil a
kovetkezoket arulta el réla: ,,Ha utinairok egy 0-t és hozzaadok 7-et, akkor 3-mal
nagyobb értéket kapok, mintha 11-gyel szoroztam volna meg a leirt szamot.”
Valaszodat indokold!
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6. Egy téglalap keriilete 4350 mm. Az egyik oldala 121 cm. Mekkora a masik oldala?
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